

Achizitie a 8 info-chioscuri cu software inclus

I.D.: 58479519

Data publicarii	02.07.21	Coduri CPV	30231100-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	379.191,46 RON - 379.191,46 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: Obiectul contractului îl constituie furnizarea, montarea, instalarea si punerea in functiune a 8 info-chioşcure cu software inclus, in UAT-urile Brădeni, Bârgăniş, Chirpăr, Merghindeal, Roşia, Agnita, Şeica Mare si Nocrich din Judetul Sibiu. Info-chioşcurele vor funcţiona prin alimentare cu energie electrică, (prin conectare la priză), vor fi poziţionate într-un loc vizibil, sigur şi uşor accesibil pentru turişti şi vor beneficia de sistem cu ecran tactil, încastat într-o construcţie adaptată arhitecturii locului, construcţie ce se va furniza împreună cu info-chioşcul. Info-chioşcul va putea oferi o gamă largă de informaţii din toată zona, va avea conexiune permanentă la internet şi disponibilitate de funcţionare offline pe termen limitat. Software-ul utilizat va fi integrat cu teritoriul GAL Microregiunea Hârtibaciu, iar acest software va permite accesul la o bază de date actualizată. Accesul turiştilor la informaţie de la info-chioşcure va folosi o hartă interactivă a întregului teritoriu GAL. Baza de date pentru acces public şi non-public va fi actualizată trimestrial. Turiştii vor putea astfel să aibă acces facil la un instrument de informare turistică, în principalele puncte de intrare pe teritoriul GAL. Ei vor putea utiliza echipamentul disponibil în info-chioşc pentru a accesa interfaţa interactivă. Cu ajutorul acesteia vor putea identifica posibile spaţii de cazare sau atracţii de interes turistic, atât in localitate cât şi în apropiere, dar şi o serie de trasee turistice recomandate pentru a descoperi mai bine teritoriul GAL. Pe lângă aceste informaţii, turistul va putea accesa un meniu de servicii conexe, utile celor care tranzitează zona si celor care înnoptează aici, dar şi de servicii publice disponibile, cu utilitate mai ales în cazuri de urgenţă, cum este dispensarul medical. Mai mult interfaţa va include, după cum este menţionat mai sus, un calendar de evenimente locale, la care turiştii pot lua parte pentru a-şi îmbogăţi experienţa şi cunoştinţele legate de patrimoniul cultural local.
